



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи Сакского района восстанавливают право сироты на благоустроенное жилое помещение

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю расследуется уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями, повлекшего нарушение жилищных прав сироты из Сакского района (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Установлено, что должностные лица администрации приобрели в муниципальную собственность в селе Зерновое жилое помещение, которое в 2021 году было передано молодому человеку из числа детей, оставшихся без попечения родителей. Ввиду несоответствия санитарным правилам, техническим нормам и иным предъявляемым требованиям, в том числе – отсутствия отопления и газа, юноша так и не смог вселиться в свою квартиру.

Следствием выполнен значительный объем мероприятий – допрошен круг лиц, осуществивших реализацию и закупку жилого помещения, изъята техническая документация, назначена и проведена судебная строительно-техническая экспертиза.

В настоящее время принимаются меры к восстановлению прав сироты, выявленные нарушения устраняются.

Параллельно продолжают следственные действия, направленные на дачу оценки действиям причастных должностных лиц.

Ход и результаты расследования находятся на контроле руководства Главного следственного управления.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1868341>